AYKEIO: TMHMA :

TAZH: B° AYKEIOY

IMPOXEIPO AIATQNIZMA 1°Y TETPAMHNOY

MAGHMA: AATEBPA (IIOAYQNYMA)

ONOMA:

HMEPOMHNIA: A

OEMA 1°

A. No amoogiCete Ot éva moAvovopo P(x)  €xel
TOPAYOVIO TO X-p OV Kot LOVO av to p €lval piCa Tov
P(x), oniaon av kot povo av P(p)=0.

(13 Movaoeg)

B. Na yopoaktnpicete 11 TpoTdceElC TOV aKOAOVOOVV,
YPAPOVTOC GTO TETPAOLO GOC TNV EVOEIEN LMOGTO N
Aa00¢g dimAa 6TO YPALLD TTOV AVTIOTOLYEL o€ KAOE
TPOTOO.

a. H eiicsoolcm 2x° — 5x + 6 =0 éye1 pila 10 5.
>

B. Av dvo molvovoua P(x) kot Q(x) eivon 4°°

BaOuov, 101€ Kol
P(x) + Q(x) eivai 4°° Babuo.
>

v. H elicoon x’-ax*-Px+3=0, pe o, Pz, dev
umopet va €yetl piCa 1o 2.

> B

(3x4 Movaoeg)



OGEMA 2°
Aivetat 6Tt T0 TOAVGOVLHO P(X)=20x*-0x-7X+6,
Exel mapayovta 10 X-o. Na Bpelte T akEpaLeg
TILEC TTOL UTTOPEL VO TTAPEL TO 0.
(25 Movdoeq)
AoV &yel mapdyovta 10 X-a £yel piCa To o. AnAoon
P(a)=0

P(a)=0<2aa” —aa—Ta+6=0<
2 —a’-Ta+6=0
mbavéis pidec £1,12,13, 6
Eneon 1o dBpoicuo twv ocvvieAeotwv givon 0 €xel
piCato 1,
2 -1 =7 +6|[l
2 1 -6
2 1 -6 0




2 —a’—Ta+6=0< (a-1)-Ra’+a—-6)=(
a-1=0 # 2a°+a—-6=0
A=1"—-4.2-(-6)=49

( 6 3
e7 U557,
al,a?2 = 2_2 — "
| a2 =—=-2
k 4

OEMA 3°
Na Moete v avicoon 2x°-5x°+4x-1 < 0.
(25 Movaoeg)
[TBaveg piCec +1,-1

2 =5 4 -1
2 -3 1
2 =3 10




2% =5x% +4x —1<0 & (x—1)-(2x* =3x+1)<0
A=(-3)"-4-2-1=1

-

xl=—=1

—(—3)+
xl,x2 = (3)_\/I:<
2-2

4
4
2
4

X2 = 1
! 2

(x=1)-(2x" =3x+1)<0 <

(x—l)-Z-(x—l)-(x—%jSO@

, 1
2-(x—1) -(x—EJSO

4 2 14 /4 14 4 14
Eneon to(x-1)" givon mévto peyoAvtepo 1 160 TOL

Seve , : xﬁl n x=0
UNOEVOG N AViGMOT] 1oYVEL Y1 9



®EMA 4°
Aivovtor to. moAvdvopa: P(x)=x"+ax>-5x+f Ko
Q(x)=x-px*+(1-50)x-6. No. Bpehovv ta o kot B ov
KaOéva amd avtd €xel mapdyovia to X-1. Xtnv
GLVEYELD, Y10 TIC TIWLES TV o Kol B ov Ppnkate va
Mooete v avicoon: P(x)>Q(x).

(2*6+13 Movaodeg)

Ko emrtoyiol

IIpémer P(1)=0 ko Q(1)=0

P =P+a-1>-5-1+ 1

4 =
O =1 -p-1>+(1-5a)-1-6

(1+a-5+5=0 {a+ﬁ:4
=

X =
1-B+1-5a0-6=0 —Sa-p=4
—4a=8 a=-2

2+ =4 [=6

P(x)=x"—2x"—5x+6
O(x)=x"—6x"+11x—6



1-2-5 +6|
1-1 -6
1-1 -6 0

I-6+11 -6}
1-5 +6
1-5 +6 0

P(x)>0(x) <
(x-D(x"=x=6)>(x-1D(x*-5x+6) =
(x-1D(x*—x—6)—(x—1)(x*-5x+6)>0
(x=D[(x* =x—=6)— (x> =5x+6)]>0
(x-D(x*—x—6-x"+5x—6)>0
(x—1)(4x—-12)>0

4(x-D(x-3)>0

x<l n x>3



AYKEIO: TMHMA:
TAZH: B° AYKEIOY

IMPOXEIPO AIATQNIZMA 1°Y TETPAMHNOY
MAGHMA: AATEBPA (IIOAYQNYMA)

ONOMA:
HMEPOMHNIA: B
OEMA 1°
A. No omodeifete 0T av 1 TOAOVOLKY eEl00oN: 0yX +oy X +... o x+ag=0, [E aKEPAIONG CUVTELESTEG EyEL

pila tov axépato p (p= 0), T0tE 0 p glvar dStoupétng Tov 6TAdEPOL OPOVL 0.
(13 Movdadeg)

Noa yopaktpioete TIg TPOTAGELS TOV OKOAOLOOVV, YPAPOVTOS GTO TETPAOLO GOg TNV £VIElE Z@oTo 1| AdBog
dimha oto yphppo Tov avriotolyel o€ Kabe mpoTOo.
a. KdéBe molvdvopo pe aképaiovg CUVTEAESTEG EXEL LK TOVAGYIGTOV axEpata pila.

) A
B. H etiowon 4x* + 6x* + 8x + 4 = 0 &yet pila 10 2. ) A
y.  Hekioowon 6x° —3x° + 1x* — x + 4 = 0 dev &yet pila to — 3.
)y A
(3x 4 Movadec)

OEMA 2°
Afvetar 611 T0 ToAvdVLEO P(x)=30x’-50x-11x-3, éxel mapdyovia 10 x-0. No Ppeite TIC aképates TIHES TOL
umopet va wapet 1o o.

(25 Movddeg)

OEMA 3°
Na Avoegte Vv avicmon: X -4x*+5x-2 > 0.
(25 Movédoeq)

OEMA 4°
Aivovtar o modvdvopa: P(x)=3x+ox-(B+4)x-17 kor Q(x)=x"+(a-1)x*+px-2. Av 10 vIOLOWmO TNC Soipeone
tov P(x) pe to x-2 eivar -29 kou 10 x=1 etvan pila Tov Q(X) va Ppeite ta o kot f. XNV GLVEYEL, Y10 TIG TULES
TV o kol B mov Bprkate va Abcete v avicwon: P(x) >Q(x).

(2*6+13 Movédoeg)

Ko emroyio!



